

# 公安部要求各地严打黄赌毒

## 民警不作为将一查到底

本报综合消息 2月16日,记者从公安部获悉,在东莞扫黄风暴进行的同时,公安部目前已要求各地警方严肃查处、严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动。并建议广东依法依纪严肃追究东莞市公安局主要领导和其他有关负责人、民警的责任。

### 建议追究相关民警责任

2月9日,央视曝光广东东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼行为后,广东省在东莞等地迅速展开了大规模的扫黄行动。此次广东扫黄行动由公安部派驻广东的督导组全程督办,督办涉及案件查处、问题整治和责任追究等各个环节。同时,公安部建议广东依法依纪严肃追究东莞市公安局主要领导和其他有关负责人、民警的责任。

2月14日,广东省委常委会决定免去东莞市副市长、市公安局局长严小康职务。东莞市委决定免去东莞市公安局党委副书记、副局长卢伟琪职务。

## 出力不出力 排名见高低

# 15个乡(办事处)1月份综合考评结果出炉

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 刚刚过去的春节,对于城市管理既是一次严峻考验,也是检验城管人执法能力、水平的一场实战考核。在昨日召开的周口市中心城区城市管理委员会全体会议上,市城管办对中心城区15个乡(办事处)1月份的城市管理工作再度综合考评得出排名,现场兑现奖惩。市委、市政府相关领导对于下阶段的城市管理工作提出新的要求和意见。

### 15个乡(办事处)排名分先后

据了解,考评名次依据市文明委、市城管委、市文明办、市城管办领导春节期间分别对各乡(办事处)城市管理工作领导督查情况、市城管办考评考核情况、日常考评考核情况、各区城管办上报的考评考核情况,及市城管办部署的工作完成情况等累计

在东莞掀起扫黄风暴同时,据记者不完全统计,除广东省外,全国9省份的至少16个城市陆续对各类娱乐场所开展扫黄行动,媒体公开报道的城市包括浙江杭州、甘肃兰州、山东济南、广西柳州、黑龙江哈尔滨等城市。

### 民警不作为将一查到底

公安部要求各地警方深刻吸取东莞教训,举一反三、引以为戒,严肃查处、严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动。

在此次扫黄行动中,公安部要求各地警方坚持从严治警,对不作为、乱作为甚至徇私枉法等侵犯公众利益的违纪违法行为,要发现一起,坚决严肃查处一起。不管涉及到谁,不论职务高低,都坚决一查到底,决不姑息、决不手软。

对失职渎职的,要坚决严肃追责;对执法犯法的,要坚决从严惩处。构成犯罪的,坚决依法追究刑事责任。

### 【全国行动】

#### 四川

四川省公安机关近日启动整治“黄赌毒”专项行动,其中成都自10日以来共出动警力6500余人,抓获485人。泸州、宜宾、南充、凉山州、雅安、广元也开展了专项行动。

#### 黑龙江

黑龙江哈尔滨市公安局12日至13日出动警力4800多人,清查宾馆酒店和洗浴等场所2700余家。警方在此次行动中盘查可疑人员2700人,行政拘留27人,抓获逃犯1名。

#### 湖南

12日晚,湖南衡阳耒阳市警方抽调300余警力开展扫黄打赌集中行动,共抓获涉黄涉赌嫌疑人79名,当场关停涉黄涉赌场所22家。刑事拘留3人,行政拘留25人。

#### 江苏

13日,江苏如皋市动员200多警力,对鼎红国际KTV、如江会KTV等会所突击检

查。行动中抓获100多名涉嫌营利性陪侍的违法人员。

#### 山东

10日到11日,济南商河县出动100人次警力,对136家娱乐场所进行排查,排查了52名可疑人员。13日,烟台招远市抽调警力120余人开展统一清查行动,查获卖淫嫖娼窝点1处,抓获违法行为人2名。

#### 广西

11日晚,广西柳州公安局柳北、柳南分局出动80多名警力,开展打击“黄赌毒”统一行动,对辖区场所来个突击清查,共抓获一对涉嫌卖淫嫖娼的男女。

#### 甘肃

10日,甘肃兰州市警方清理整顿网吧、娱乐场所1800余家,但并未见到有抓获涉黄人员的报道。

(邢世伟)

综合,对1月份的城管工作进行综合考评。

川汇区金海路办事处上月领跑第一,这次依旧稳居第一,第二名是川汇区荷花办事处,第三名为东新区许湾乡,第四名至第十二名依次为:川汇区小桥办事处、川汇区城北办事处、市经济开发区淮河路办事处、市经济开发区太昊路办事处、川汇区七一路办事处、川汇区陈州办事处、东新区文昌办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡、川汇区华耀城办事处;排名后3名的办事处分别为东新区搬口办事处(倒数第一)、川汇区人和办事处(倒数第二)、川汇区城南办事处(倒数第三)。

根据市政府《关于加强周口市中心城区城市管理工作的意见》和市城管委《周口市中心城区城市管理监督考核办法》的有关规定,给予排名前5名的川汇区金海路办事处、川汇区荷花办事处、东新区许湾乡、川汇

区小桥办事处、川汇区城北办事处各奖励10000元。对排名后3名的川汇区城南办事处、川汇区人和办事处、东新区搬口办事处各罚款5000元。

在大会上,市领导对1月份中心城区城市管理工作考核排名前5名的乡(办事处)颁奖。排名第一和排名后3名的办事处主要负责人现场进行表态发言。

#### 培养提高城管素质素养 长期不放松

市领导指出,春节期间,各级城管人全员不休、恪尽职守,做好“三保一维护”工作,确保了中心城区占道经营不回潮、环境卫生不脏乱、交通秩序不拥堵,得到了广大市民的肯定。但是,城市管理存在的问题依然较多突出,比如:街头巷尾鲜少看到城管队员,一些办事处城管队员的出勤、考核制度仅钉在墙上、挂在嘴边,监督和兑现奖惩未落到实处;城市管理氛围不够,广大市民和

办事处辖区内的企事业单位、学校、门店等责任主体主动参与城市管理的还很少,没有激发出他们的主人翁意识,因此如何推进“门前三包”刻不容缓。今后,各办事处要各显神通,通过通报批评、挂黑旗、媒体曝光等多种途径,调动全民参与的积极性。此外,发现问题后,督查、反馈、整改的体制不够流畅,市城管办、区城管办需进一步理清明确职责,化被动为主动,发挥合力效应。

下一步,在推进“门前三包”的同时,各办事处要将每个城管队员负责的辖区路段与个人工作收入挂钩;市城管办要长期紧紧抓住城管队员的教育、培训、管理不放松,不断提高他们的业务水平和个人素养,严明纪律、规范执法,要求他们心存敬畏,严禁执法人员中吃拿卡要,时刻约束,练好内功,树好形象,将城管队伍打造成文明守法、群众基本满意、有较高素养、业务扎实的一支队伍。

## 构建大城管 创建文明城

**案例:**张昊和王欢是一对甜蜜的新婚夫妇,蜜月旅行归来,王欢准备的晚餐却越来越“素”,无肉不欢的纯爷们张昊总是忍不住抱怨“怎么没我的菜?”王欢犯愁了,老公不到30岁就有了将军肚,为了健康着想,要如何改变他的饮食习惯?

安利营养顾问告诉记者,中国营养学会建议中国人每人每天应摄取300~900克蔬菜和200~400克水果,但据调查显示,国人的平均果蔬食用量却不足400克,使身体健康陷入隐患。有意识地摄入种类丰富的果蔬营养,不仅能保证充足的维生素和矿物质摄入,还可摄入神奇植物营养素成分,让身体更有效地对抗环境污染、辐射等造成的自由基氧化侵袭,减缓衰老、预防多种慢性疾病。

### 来自植物的深情守护

植物营养素,这种“植物自身合成的天然有机化合物”对于健康至关重要。科学家成功验证了众多植物营养素的积极作用,如大蒜中的蒜氨酸、茶中的茶多酚等,对防治慢性病、改善亚健康、调节内分泌等都



# 植物爱情故事:谁是你的“菜”

具有积极作用。我们的心脏、肌肉、关节、大脑、内脏、免疫系统都备受植物营养素的精心呵护,随时随地为我们抵御氧化、衰老、肿瘤、糖尿病、高血脂、高血压的侵袭。

在植物体内,植物营养素的分布及含量是一个动态变化的过程。有时,即使吃了一些果蔬,人体摄入的植物营养素却不尽如人意。更何况,我们会扔掉水果皮、蔬菜老叶,这些部位恰恰是植物营养素聚集部分。如果日常膳食摄入的植物营养素不足,可选择富含植物营养素的补充剂来弥补,例如,纽崔莱倍立健片等。

### 定制你的植物营养

不同植物所含的植物营养素不尽相同。每1公斤的茶叶和覆盆子中,槲皮素含量差别可达15倍。同时研究表明,大量摄入某种特定的植物营养素可对健康产生针对性的作用。

究竟谁是你的“菜”,快领回家吧!

抵抗衰老——花青素。朋友聚会上,“你一点都没变”成了最受欢迎的赞美,有些人为什么岁月流逝也容颜不变?花青素可能就是他们的秘方。花青素是植物营养素里的抗老先锋,抗氧化性明显优于维E和维C。此外,番茄红素也是驻颜专家,抗衰老能力早已名声在外。

花青素:针叶樱桃、蓝莓、红球甘蓝

番茄红素:番茄、胡萝卜、柿子椒

对抗痛风——槲皮素。海鲜,动物类的嘌呤含量高,喜欢“大口吃肉,大碗喝酒”的人,身体经常会响起痛风警报。这类人群应食用富含槲皮素的果蔬或营养补充剂,因为槲皮素最骄人的能力是抗炎、抗过敏,甚至能抑制黄嘌呤氧化酶从而有效缓解痛风。同样能够缓解伤痛

的植物营养素——绿原酸,具有抗炎消炎作用,并能促进伤口愈合。

槲皮素:越橘、红洋葱、茶叶

绿原酸:杜仲叶、山楂、卷心菜

保护视力——叶黄素。日常的光

和紫外线都会对人眼造成伤害,不喜欢佩戴墨镜的中国百姓尤其需要叶黄素的保护。叶黄素是构成人眼视网膜黄斑区域的主要色素,但人体无法自行制造,必须靠食用果蔬或者服用补充剂。对于学生、上班族、开车族等用眼频繁的人群能够有效缓解视力疲劳,延缓视力退化。

叶黄素:菠菜、西兰花、玉米

小贴士:食物的缤纷多彩不仅

能勾起吃货们旺盛的食欲,还是判断植物营养素含量的简单表示,你是不是也曾有过把彩虹吃掉的想法呢?看看“彩虹食谱”中都有哪些植物营养素。

### 读懂彩虹食谱

彩虹色,代表果蔬及富含的植物营养素

#### 红色

番茄、西瓜:番茄红素(抗氧化、预防心脑血管疾病)

#### 橙色

胡萝卜、南瓜:胡萝卜素(抗氧化、预防皮肤疾病)

#### 黄色

玉米:黄体素(预防动脉硬化、增强肺功能),柠檬:类黄酮(改善过敏)

#### 绿色

西兰花:异硫氰酸盐(降低肿瘤发病率),菠菜:叶绿素(预防癌症)

#### 紫色

蓝莓:花青素(抗氧化、抗衰老),茄子:花色苷(调节糖脂代谢)

#### 黑色

牛蒡:绿源酸(调整血压血糖、控制体重)

#### 白色

大蒜:硫化丙烯基(抗菌、抑制肿瘤、抗氧化)